

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
10 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
szombatni órákban.

Bácskai Újság

Szerkesztőség: Baja,
Árpád-ter. 6. szám
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal: Vörösmarty
u. 6. Telefon: 45.
Postafiók: 18.

IX. évfolyam 271. szám

(BAJAI ÚJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. november 30., szerda

A bajai NEP sürgönyben üdvözölte és biztosította hűségéről a kormányt

A NEP bajai szervezetének választmányja foglalkozott a legutóbbi belpolitikai eseményekkel s ezzel kapcsolatosan elhatározta, hogy hűségét és bizalmát tolmácsolja Imrédy Béla miniszterelnöknek és Reményi-Schneller Lajos dr. pénzügyminiszternek, a város országgyűlési képviselőjének. A határozat alapján a Nemzeti Egyesülés szervezetének nevében sürgönyben üdvözölte Imrédy Béla miniszterelnököt és dr. Reményi-Schneller pénzügyminisztert. Dr. Reményi-Schneller Lajos ugyanakkor sürgönyben köszöntötte meg a párt ragaszkodásának és hűségének tolmácsolását.

Nagyszerű sajtó- kiállítás és előadás volt Katymáron

Rendkívül sikertelt sajtókiállítást rendezett Katymáron Pestalic Béla tanító Mayer Ferenc káplán. Erre az alkalomra a Kulturházban megismert előadásra meghívták Bánhalmi István bajai hitosztátot, aki magyar nyelven, dr. Schopper Antal esperes plébános német nyelven és Toby István igazgató tuncnyevác nyelven mondott tartalmas és érdekes beszédet. Az előadáson oly sokan vettek részt, hogy a közönség alig fért el a nagy előadóteremben. Az előadás közben Hámosi tanító három nyelven adott elő pompás ének-számokat. A hallgatóságra nagy hatással volt a sajtónap előadása.

Alkohol mérgezésben meghalt egy négy éves kisfiú

Angyal János 4 éves szeremlefi kisfiút eszméletlen állapotban vasárnap délután behozták a kórházba. Az orvosi vizsgálat során megállapították, hogy a kisfiú súlyos alkohol mérgezésben szenved. A kórházban igyekeztek megmenteni a gyermek életét, de ez nem sikerült. Néhány órai szenvedés után a kisfiú meghalt. A körülmények tisztázására az eljárást megindították.

Vitéz Imrédy Béla miniszterelnököt köszöntöték a Katolikus Egyesülés első előadásán

Bali M. Ildefonsa lebilincselő előadásban vázolta a szentév eseményeinek hatását az ifjuság lelkére

A Katolikus Egyesülés közös téli szociális munkatervének első szabad előadása vasárnap délután 6 órakor volt a zárda nagytermében. A nagy előadótérre az alkalomra teljesen megtelt, nem az intézet növendékeivel akik már csak a széksorokon kívül a terem fala mentén jutottak helyhez, hanem valóban bémulást kelő

nagyszámú közönséggel. És az érdeklődés nem volt hiábavaló. A közönség Bali M. Ildefonsa zárdai főnöknő alapos és lebilincselő érdekességű előadásában olyan élményt kapott amelyet nem felejtethet el.

Az előadás előtt a színpadon az eucharisztikus kongresszusra készült ruhában sorakoztak fel az

énekkar tagjai és a kongresszusi himnusz első versszakával nyitották meg az előadást. Utána dr. Gonczlik Kalmán prelátus-plébános üdvözölte az első összejövetel közönségét.

— Első ilceális előadásunkat — mondotta a prelátus-plébános — egy hónappal később tarthatjuk, mint ahogy azt a meghívó mutatja. Ennek oka egy nagy nemzeti öröm és egy nagy nemzeti föladat volt. Nagy nemzeti örömmünk az volt, hogy Szent István évében Szent Imre napján elindult a magyar katona birtokba venni az ezeréves magyar haza egy elszakított darabját. A hazafias nagy föladatra, kötelességre akkor volt szükség, amikor Rákóczi hű katonáinak utódai segítségért fordultak hozzánk, hogy vigyük el nekik is a szabadságot és hozzuk haza őket is. Ehhez sok új katonára volt szüksége a hazának, Baján is megsokszorozódott a katonák száma s elfoglalt minden nekik megfelelő helyet.

— Amikor szívesen adtuk át egyesületi házunkat, amikor szívesen vállaltuk az áldozat, azt hittük, hogy készülhetünk is a szebb jövőre. A múlt heti események keserűséget vegyítettek a reménységbe és sajnos látnunk kellett, hogy még a szent öröm se tudott minket eggyé kovácsolni, még az egy millió magyar visszateérésében sem tudtuk megmutatni a magunk igazi örömet. Bemutakoztunk az egymillió új magyarnak, mint pártos széthúzó nemzet fiait, akik még az ünnepi örömben sem tudnak egyet érezni. Vagy talán nem is ez a jelenség az igazság. A biztató az lehet, hogy utána megmutattuk, hogy egyet akarunk, egy célt látunk, csak vannak képviselőink, akik nem nőttek bele a magyar multból a magyar jelenbe s akik azt hitték, hogy biztosíthatják a maguk kényelmét, ha a magyar jövő útjába állanak.

— A nemzet összeforrt erre a durva erculítésre. Egybe forrva akarja követni azt a férfit, aki érző szívvel s kényelmének, nyugalmának, jóvedelmének feláldo-

Kétségtelen, hogy a nemzet Imrédy miniszterelnöktől várja a reformok keresztülvitelét — mondja a legfelsőbb kézirat

Magyarország főméltóságú legmagasabb kéziratot bocsátkormányzója a következőt mondta ki:

Kedves dr. vitéz Imrédy!

A közelmúlt napokban a képviselőházban történt szavazás eredményére hivatkozva, felajánlotta az Ön vezetése alatt álló kormány lemondását.

Meghallgatván az irányadó tényezők által javaslatba hozott politikai személyiségek véleményét, arra a meggyőződésre jutottam, hogy a nemzet jövőjének biztosítása érdekében sürgősen megvalósítandó reformok tekintetében a képviselőház többségének álláspontja s az Ön felfogása között tulajdonképpen tárgyi ellentét nincs.

Kétségtelen, hogy a nemzet az Ön további működésétől várja e reformok keresztülvitelét.

Azon bizalomnál fogva, amellyel a közelmúltban folytatott eredményes külpolitikai küzdelem folyamán az egész ország által is elismert kipróbált képességei és áldozatkész odaadása iránt viseltem, a lemondást nem fogadom el.

Kelt Budapesten, 1938. november 27. napján.

Horthy s. k.

Dr. vitéz Imrédy Béla s. k.

A kormányzó kézírata a Budapesti Közlöny hétfő délelőtti közzétételében jelent meg.

Kedden este 7 óra körül a Nemzeti Egyesülés pártjaok értekezlete s ezen választják meg a NEP új elnökét. Az új elnök Bárczay Ferenc lesz. Egyben a változott viszonyoknak megfelelően átalakítják a párt vezetőségét is. Az értekezleten Imrédy

miniszterelnök beszéde: mond és nyilatkozik az új helyzetről.

Csütörtökön délelőtti 10 órakor a képviselőháznak lesz formai ülése. A kormány eredeti tervéhez híven úgy kívánja, hogy az új napirend szerint először a felvidéki képviselők behívása s azután következék a kormányprogram vitája.

Ára: 10 fillér

Kötöttárak, Puloverok, Harisnyák, Keztyük, Női fehérneműek, Hálóing, Combiné, nadrág, fűző, melltartók nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

— **BAJA.** — Telefonszám: 188.

zásával ideált a magyar sors irányítójának példáját mutatni. Imrédy Béla miniszterelnök példájává lett a magyar kötelességteljesítésnek s emellett a szebb magyar jövőt ígérő férfi mellett nyilatkozott az egész ország. Baja város plébániái és katolikus egyesületei nevében egy sürgöny már tolmácsolta iránta való hűségünket. De akkor, amikor itt először összejöttünk, úgy érzem kötelességünk az, hogy első gondolatunkot köszöntse s jelentsük neki, hogy törhetetlenül mellette vagyunk s elítélünk mindent s mindenkit, aki neki és országépítő céljainak útjában áll. És tolmácsoljuk köszönetünket is azért, amit tett s kérjük, hogy végezze tovább is nagy magyar munkáját.

A prelátus-plébános bevezetőjét a nagyszámu közönség ünnepi lelkesedéssel hallgatta és helyeselve fogadta bejelentését. Ezután a leánykar elénekelt a eucharisztikus himnusz második versszakát s utána Bali M. Ildefonsa a zárda főnöknője kezdte meg nagy érdeklődéssel várt előadását.

Az előadó nagyszabásu értekezésének bevezetőjében érintette az esztendő három nagy eseményét, amely mint valami erős fényforrás bevilágította az egész országot. A három nagy esemény: a Szent István jubileum, az eucharisztikus világkongresszus és a Felvidék felszabadulása. Aki ebben a három eseményben nemcsak képet lát, hanem érzi mögötte az erőt is, az összefüggést és egységet is talál a három esemény között.

A továbbiakban az előadó a lélekkel látó nevelő szavaival részletezte az iskola ifjúságának készülődését az eucharisztikus kongresszusra. Az események és élmények iránt legékony leánylélek a készülődésben először egy külső esemény ígérését látta. A nevelők munkája nyomán az előkészület mindjobban elmélyítette a lelkeket s a kirándulásnak vélt s érdekességnek ígérkező ut szinte észrevétlenül a lelkek zarándoklata lett. A lelkek munkálása, a külső önfegyelmzés során értékévé váltak azok a kis jelenségek is, amelyek végeredményben mégis általános jelenségeket jelentenek. Május havában ez a készülődés már meghatott izgalommá lett.

Lebilincselően festette ezután az előadó a kongresszus legmára-

dandóbb hatásu élményeit, az ifjúság közös szentáldozása, áhitatos templomlátogatásait, az ünnepségeket, a közös szentmisét, ahol 150.000 ifju vett részt. A kedvezőtlen időt megható megnyugvással fogadta a lélekben már fegyelmzett ifjúság s ugyanolyan hála örömevel üdvözölte az utolsó percben fölragyogó napsütést s ebben már megérezte a megpróbáltatás és a kegyelem jelképét is. Figyelmet szentelt és szemléltetően foglalkozott az előadó a közönség, a katolikus együvértartozás hatásával s mindazzal, ami az élmény erejével mutatta meg, hogy mit jelent katolikusként lenni. Majd ecsetelte a lelkiség fejlesztésének, a lelki igények fokozásának fontosságát s mindazt, ami az egyén lelkének megtisztításával a család és a nemzet lelkét is tisztábbá teszi. Megállapította végül azt, hogy a szent év eseményeinek hatása észrevehetőleg megmarad egész életre való értékeknek.

A lenyűgöző előadását színnem akaró tapsal jutalmazta a közönség, amely mindvégig a legnagyobb érdeklődéssel hallgatta a páratlanul értékes és tartalmas értekezést.

Az előadás az énekkar Christus vincit énekével és dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátus köszönetnyilvánításával fejeződött be.

Megfiatalította lova életkorát egy jánosalmi kereskedő, nyolc hónapi börtönbüntetésre ítélték

Tegnap tárgyalta a bajai törvényszék dr. Linzer tanácsai Weiszberger Mihály jánosalmi baromfi és tojáskereskedő ügyét, aki ellen az volt a vád, hogy három esztendővel megfiatalította a lova életkorát. Weiszberger el akarta adni 17 esztendőss lovat s hogy könnyebben találjon vevőre, a ló korát tanúsító járiatlevelében feltüntetett 17 esztendőt 14-re javi-

totta ki. A lovat sikerült is eladnia, azonban a járiatlevelét historia kiderült és Weiszberger okirathamisítással a törvényszék elé került. A tegnap lefolytatott tárgyalás után Weiszberger Mihályt 8 hónapi börtönbüntetésre ítélték.

A kereskedő az ítélet ellen fellebezett.

Október végéig 866.998 pengő adót fizettek Baján az idei esztendőben

Dr. Bernhart Sándor polgármester elnökiésével szombaton délelőtt 11 órakor tartotta meg novemberi ülését a város közigazgatási bizottsága. Az ülésen legnagyobb érdeklődés dr. Biró Kornél pénzügyigazgatónak az adóbeli fizetéséről adott jelentését fogadta.

Októberben befolyt Baján 86.353 pengő rendes adó, a védett birtokosok adója 500 pengő volt. Az év első tíz hónapjában befolyt összesen 863.056 rendes adó, mely a védett birtokosok 3.942 pengő adójával 866.998 pengőt tett ki. A tíz hónap alatt tehát 46.819 pengővel több adó folyt be, mint az elmúlt esztendő novemberéig.

Október végén az adóhátralek 723.798 pengő volt.

Állami egyenes adókba befolyt 54.774 pengő, különadóból 2.762 pengő.

Általános forgalmi adóból befolyt 89.015, huszorgalmi adóból 5.597, vagyonátruházási illetékből 20.246, okirati illetékből 856, törvénykezési illetékből 1.618, forgalmi adóból és illetékből összesen befolyt 120.055 pengő.

Az államot illető összes bevételek összege 163.482 pengő volt. Fizetési halasztást 9, részletfizetési kedvezményt 87 esetben adott ki a pénzügyigazgatóság.

— Idgesség, fejfájás, szédülés, álmatlanság, reggeli rosszullet, levertség, bágyadság, sok esetben hamarosan megszűnnek, ha bélműködésünket felkeléskor éhgyomorral egy pohár természetes Ferenc József keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.

Hirdessen a Bácskai Újságban.

Központi Filmszínház

November 29-én és 30-án
kedden—szerdán

A francia filmgyártás remeke

A kétlelkű ember

Főszerepben:

RAIMU és Pierre Blanchar

Kisérőfilm és hirdető.

Alakítás!
Olcsó árak!
Tisztítás!

Fűzőt, haskötőt, melltartót

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota).
SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA!

HIREK

A Katolikus Egyesülés előadásai és összejövetelei december elején

December 3-án, szombaton 4 órakor nagy Mikulás délután lesz a zárdában — Vasárnap a Központi Szállóban rendezi a Katolikus Női Egyesülés tea- és tombolaestjét. — December 5-től, tehát hétfőn, kedden és szerdán délután 5 órakor az összes Mária kongregációk közös triduumma lesz a belvárosi templomban. — December 8-án diszgyűléssel ünnepli meg az idén a katolikus társadalom a Szepeltelen Fogantatás ünnepét. A diszgyűlés este 6 órakor lesz a gimnázium tornacsarnokában.

— **A kormányzó arcképének leleplezése a Vitézi Székházban.** Ilju Éber Sándor festőművésznek a Vitézi Székház részére megfestett művészi arcképét december 14-én, vasárnap délelőtt 11 órakor fogják ünnepélyesen leleplezni.

— **Ünnepi társasvacsora a kiscsávolyi olvasókörben.** A kormányzó nevenapja alkalmából a kiscsávolyi Olvasókör december 6-án társasvacsorát rendez. A köszöntő beszédet Garai Béla pébános mondja.

— **Halálozás.** Vasárnap délelőtt hirtelen rosszullet az utcán id. Bánrévi György 52 éves ny. bajai rendőrfeltűgyelő. Az eszméletlen embert bevitték a közkórházba, délután azonban szívroombózisban meghalt. Az elhunytat a Rókus kápolnában ravatalozták föl és onnan temetik el ma délután.

— **Előadás a Manszban.** Ma, kedden fél 4 órakor Mansz szomszédságában alkalmas gyűmölcsös kertben gyakorlati bemutatót tart László Ágnes. Utána 5 órakor dr. Arnold Alajos tisztiorvos előadása egészségügyi mentő szolgálatról. Kérjük az érdekelteket, hogy az előadásokon tömegesen, pontosan jelenjenek meg.

— **Adózók figyelmébe!** Értesítjük az adófizető közönséget, hogy a városi adóhivatal az adócéknak délelőtt 8—11 óráig ad értesítéseket és ugyanezen idő alatt eszközli a közzadó és egyéb köztartozások bevételezését.

Letárgyalta a pénzügyminisztérium Baja város jövő évi költségvetését

Baja város jövő évi háztartási költségvetését, valamint az alapok, üzemek és a kórházi költségvetést tegnap tárgyalta a pénzügyminisztériumban.

A költségvetés tárgyalására Budapestre utazott dr. Bernhart Sándor polgármester, aki személyesen vett részt a költségvetésnek a pénzügyminisztérium városi osztályai által történt tárgyalásán.

Dr. Bernhart Sándor polgármester ma munkatársunkat arról informálta, hogy a költségvetést a pénzügyminisztérium kisebb változtatásokkal, majdnem az eredeti tervzetnek megfelelően elfogadta.

A költségvetés ezután kerül a belügyminisztériumba és minden remény meg van arra, hogy itt sem eszközölnek rajta komolyabb változtatást.

— **Az Iparhatóság ügyforgalma.** Az I. fokú városi iparhatóság októberi ügyforgalma az átlagon jóval alulmáradt. Kiadott az iparhatóság két iparengedélyt, három iparigazolványt, huszonkilenc gyári munkakönyvet, egy munkásigazolványt, egy gazdasági cselédkönyvet. A büntetőparancsokkal intézett ügyek száma százötvenkettő volt.

— **Ülőfoglalkozásu egyének, akik idült székrekedésben és az anyeres bántalmakban szenvednek** vegyék a farmészetes **Ferenc József** keserűvizet egy pohárnyi napi adagokban, esetleg kissé felmelegítve, de mindig reggel éhgyomorral. Kérdezze meg orvosát.

Hirdessen a Bácskai Ujságban

URÁNIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

November 26-én, szombaton 6, 1/29-kor
Nov. 27-én, vasárnap 1/23, 1/28, 1/27, 1/29
November 28-án, hétfőn 6 és 1/29-kor
November 29-én, kedden 6, 1/29 órakor

A magyar filmgyártás legujabb és legremekesebb alkotása

VARJU A TORONYORÁN

Csathó Kálmán a könnykacagás nagymesterének nagysikerű és gyönyörű regénye filmen 12 felv.

Főszerepben: *Egry Mária, Simon Erzsébet, Kosáry Emmi, Vaszari Piri, Rózsahegy Kálmán és Rajnay Gábor.*

Kisérőfilm és hirdető.

— **Vásár.** Vasárnap december 4-én Baján, péntekhez egy hétre december 9-én Sükösdön lesz országos állat és kirakó vásár.

— **Felhívás.** Felhívjuk a háztulajdonosokat, hogy az 1939 évre szóló házadóvallomásokot a városi adóhivatalba legkésőbb november 30-ig nyújtsák be. Bevallási iv nyomtatvány darabonként 6 fillérért a városi adóhivatal 27. számú helyiségében kapható. Aki a házadóbevallást a leírt határidőre nem adja be az a kivetendő adó 5 százalékat bírság címen köteles megfizetni, ha csak nem igazolja, hogy a kir. adóhivataltól vallomása beadására halasztást nyert.

MOZI

Varju a toronyorán

(Uránia filmszínház)

Vidám magyar film készült Csathó Kálmán regényéből. Könnyed, derűs színekben elevenedik meg a mozi vásznán a regény és hálás alakításokra nyújt alkalmat. A főszereplők közül elsősorban Egry Mária-t kell említenünk. Ez a tehetséges, fiatal, bájos színésznő még sohasem volt ennyire jó. Rajnay Gábor, Kosáry Emmy és Rózsahegy Kálmán alakítása rokozza a film értékét.

A kétlelkű ember

(Központi Filmszínház)

A francia filmgyártás legujabb remekét „A kétlelkű ember” mutatja be a Központi filmszínház, amelynek Raimu, a világhírű franci színész a főszereplője. Jean Grényillon a legnagyobb francia rendező, tudásának legjavát produkálta ebben a filmben, amely az első kockától az utolsóig érdekes és izgalmas.

Ügyes fiatal

rőfőskereskedő - segéd

azonnalra állást keres.

Cím:

Szentistván, Csi-u. 20.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az [U] Élet nyomda R.-T. Baja

Felelős szerkesztő és felelős kiadó

Dr. Ruzsáthi Károly

Szerkesztő: Borényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.

Telefon: 46. Kiadóhivatal

Vörösmarty-u. 6. Telefon: 45.

Sexionok, matracok, Modern fotelek

készítését és javítá-
sát a legutóbban,
vidékre is

Schaffler Matyas

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2.
(A közben)

Nepazaroljon el semmit

potom érért, hanem először
hirdessen a Bácskai Újságban.

Ügyvédi irodai állást

elvállalok azonnal. Hosszu
gyakorlattal, perfect gépirás
sal. — Ajánlatok: kiadóba.

Nagyterjedelmű

Lá d á k eladók.

Batthyány-utca 30.

Vadonatúj, adómentes,
3szobás, összkomfortos

V I L L A

eladó. Értekezés: özv. gyula
Gaál Ferencné, Budapesti-
ut 39., naponta 9-11 között

A Nemzeti Szálló kádifürdőit

mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Elvállalok azonnalra

bármilyen irodai állást, I. ker.
érettségivel, hosszabb irodai
gyakorlattal, gép, gyorsírás
sal. — Ajánlatok: kiadóba.

Semmit ne vegyen,

amíg a Bácskai Újság hirdetése
utján nem kap ajánlatot.

**Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés**

Kemény J.

és Társainál

olcsón, garanciával

MÁVAUT

TELI

MÁVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1938. október hó 2-től 1939. május hó 14-ig.

Baja-Budapest

5.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
6.23	érk. Dúsnok, Péjő vendéglő	ind. 20.27
7.00	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 20.00
7.52	érk. Solt, Zémann vend.	ind. 19.08
10.00	érk. Budapest, Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P 10.50.

Tértijegy: P 17.—

Baja-Szeged

8.05	13.35	16.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00		
8.51	14.48	17.36	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11		
6.05	8.51	14.44	17.36	ind. Bácsalmás, Repp v.	érk. 8.05	9.40	18.07	18.09
6.18	—	14.57	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 7.53	—	17.55	—
7.30	—	16.15	—	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	9.19	—	17.57
—	9.04	—	17.58	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	15.80	16.20
8.40	10.40	—	19.80	—	—	—	—	—

Menetjegy: Kelebia P 4.70

Menetértijegy: P 7.10

Bácsalmásra P 2.70

Szegedre P 7.50

P 3.—

P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.40-kor induló 21.30 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusszal

Baja-Jánoshalma

6.25	14.10	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	18.50
6.59	14.48	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	18.13
7.05	14.52	21.11	ind.	érk. 7.00	18.10
7.20	15.07	21.24	érk. Rév, községháza	ind. 6.49	12.59
7.31	15.28	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	12.39
7.58	15.45	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	12.20

Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50

Menetértijegy: P 1.90

Jánoshalma P 2.90

P 5.—

Baja-Felsőszentiván

6.25	8.05	13.35	14.10	16.45	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	18.50	19.00
6.51	8.29	14.12	14.40	17.14	21.00	érk. Csávolya	ind. 7.16	8.34	10.03	13.21	15.08
6.59	8.36	14.20	14.48	17.21	21.08	érk. Fszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	13.13	14.55

Menetjegy: Csávolyára P 1.20

Menetértijegy: P 1.60

Felsőszentivánra P 1.50

P 1.90

Baja-Pécs

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.50
19.52	érk. Batszok, Arany nap sz.	ind. 7.13
20.34	érk. Mohács, Simon keresk.	ind. 6.33
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 5.25

Menetjegy: Pécsre P 5.50

Menetértijegy: P 9.50

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.15	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.20	19.30
7.35	16.38	érk. Kiskunhalas, piac	ind. 7.55	18.00
8.32	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.35	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	—
9.50	18.20	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	15.50

Menetjegy: Kecelre P 1.60

Tértijegy: P 2.60

Kiskunhalasra P 3.50

Szegedre P 7.50

P 12.—

Baja-Hajós-Kalocsa

5.45	7.25	13.30	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.15	9.00	13.35
6.07	7.9	13.52	21.00	érk. Szent, községháza	ind. 6.40	8.26	14.57
—	6.10	—	14.31	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. —	7.45	14.16
7.06	—	8.0	15.10	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. —	7.05	13.35

Kalocsára: menetjegy P 4.50

Menetértijegy P 5.70

Kalocsa-Dúsnok-Baja

15.30	20.30	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15
16.20	20.27	érk. Dúsnok, Péjő vendéglő	ind. 6.23	16.29
—	21.05	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.45	—

Menetjegy: Baja-Dúsnok P 3.—

Tértijegy: P 3.40

Kalocsa-Dúsnok P 1.50

P 2.30

Vásároljunk

Kályhát — Tűzhelyt

olcsón — jól

KRÉNEISZ GÉZA

vaskereskedőnél

BAJÁN.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni
használjon a drága fa helyett
kiválóan alkalmas

**D O R O G I
SAJTOLT KOKSZOT
D O R O G I
TOJASSZENET**

Kemény és lágy tűzifa öben és aprítva. —
Akác-műfa, akác oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénagykereskedő. — Baja, Telefonszám 160.

Ujvárosi sz. "UJ ÉLET" v. társaságunknál. — Földművelésügyi miniszter. — Földművelésügyi miniszter. — Földművelésügyi miniszter.